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Staże i wyjazd do Ołomuńca - Europejskie praktyki drogą do sukcesu zawodowego uczniów 
Uczniowie Zespołu Szkół  im. gen. Władysława Sikorskiego w Rudniku nad Sanem w ramach  projektu dofinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+) w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego (FERS) 2021-2027 biorą udział w stażach zawodowych w Czechach. Projekt jest realizowany na zasadach programu Erasmus+,  dofinansowanego z projektu „Zagraniczna mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego”, którego beneficjentem jest Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji.
Uczniowie Zespołu Szkół im. gen. Wł. Sikorskiego w Rudniku nad Sanem przebywają na praktykach w Ostrawie w Czechach, które trwać będą od 7 października 2024 r. do 1 listopada 2024r. Wszyscy uczniowie zdobywają doświadczenie i poszerzają swoje kompetencje zawodowe u czeskich pracodawców. Zapoznają się tam z nowoczesnymi rozwiązaniami  stosowanymi w czeskich zakładach pracy. Uczestniczą również w wyjściach, które organizują wspólnie z opiekunami lub wycieczkach, które zorganizował partner Educare et Labora s.r.o. 26 października 2024 r. uczniowie wzięli udział w wycieczce do Ołomuńca, miasta o bogatej historii i jednej z najpiękniejszych osad w Europie Środkowej oraz uczestniczyli w wyjściu do Muzeum samochodów marki Tatra.  
Celem projektu jest poprawa kompetencji zawodowych (teoretycznych i praktycznych), językowych, osobistych i organizacyjnych 30 uczniów i uczennic z Zespołu Szkół w Rudniku nad Sanem oraz zdobycie przez nich pierwszych doświadczeń zawodowych i uzyskanie uznawanych w Europie potwierdzeń nabywanych kwalifikacji.
Udział w projekcie jest bezpłatny. Koszty utrzymania, podróż, ubezpieczenie, kieszonkowe, program kulturowy, przejazdy lokalne pokryte zostaną z budżetu projektu. Projekt jest finansowany ze środków EFS+ w podziale: 82,52% środki europejskie 17,48 środki krajowe.
#FunduszeUE #FunduszeEuropejskie
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